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i, STEvEE qY AP T TG SHT HaT.
ii. g4 WY SavaSE oTRq.

iii. ot weaATEt STR Yl 9o fawTe.

faram ‘3t
Q.l. (A) Teiter SUNYHT= St ferar.
(a) T ST = vieg forge faam qut =6,
i SfEdERide e T e B & AT ST ST,
i,  SAfAgE T g TIT=AT YehTeTTe! fafeheoT shara.

(b) ETeltet faaT ¥eh ahi aXiaT o forar.
i, T g9 TEH SeISe JTHAw.
ii. ST ATEHETE BT SRaTE YRUTHET dedT aTeauaTHT U Sl ie] 31 .

(c) Ufgean S Ugdee i@ iUt gad St gut .
AgCl : 9@ :: Cul, :

B) I vty frag fehmer s .

TEHUT T[UT: 40
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i g S.IL IeHide e 3Te.
(37) 3w @ e
@) Foam € =T
ii. ST USRIl et fauaR fa=am qeummRt 60° =7 T i SAgsaT, aX fehIuTeT ST i
3.
(3 60° (@ 30°
) 40° ) 120°
iii. B 3T Srfuferan o1,
(31 Fe+S—> FeS (& HCl+NaOH— NaCl + H,0O
(&) CuSO4+Zn—— ZnSO4 + Cu (&) CaCO; —2—>CaO+CO,
iv. 1A= mA.
@D 107 @ 102
@) 10’ ® 10°
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Q.2.

Q.3.

Q4.

V.

TehT Sfgder T STert 2.5 SATET 3R, O S 4T 3T 3TTE.
(31 40 9t @ 259
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@relteTieht oh 0TI UTE U9 WrgaT. [10]

1.

ii.

iii.

iv.

Vi.

ST TST=ATEIT YT STetedT ShivTcaTe! S UfqeTideh TReh= =19 fesT.

I ST foreT.

TOTIT Gt ST STOTET SR @ STl

Ifeeish ST ST Fcaeleh ST ATEie Fleh W T,

AT e 11 HEYUTEAT SR MY SETERUT=AT I Widie faumviier auf &,
Afaeh Tyich TS HT? WITE3T TS IaRES= Mg(OH), SRIsR ¥ fshar gy oh1? 3tfafsran g
T, Tt T I A4 ferer?

Qreite TR hIvTeaT IURFASTHT ST Adie o eaT.

T ST S8 a1 ST,

WrelleTien! hIUTeTE! T Uyt S forar. [15]

1.

ii.

iii.

iv.

V.

Vi.

TTeTeT TEehdT HTEUAT §F e

U7 TRUTST ST 2 I=TeA QIR §X0T BIt ShT? T ol

IR (overloading) TEUTST SHTA? T hegl TG AT ? AR HHT T AT ?

foregaremen SffioTer TR =TS 19? WM SIURET 9K ST fofer.

3T STIOT ST TRaaY ShTehR STTAfsha B ? a1 Wfsharet e &1 ? A1 SAfaferae

SHIOTAT Tdh A3l ?

ST ST FANTTS gaeh geof TIRUMH 9. STeet

. IRAY faegqun amed.
¥, IR foegd yaTe e

T, AORAH foes]d TaTeTe a8 Iaad ST Hedmy.

WrelieTieht ShIUTCITE! TehT U9 St ferar. 5]

1.

ii.

3. IS HerareR fafecier foa &Y, 9oT ot STae=a a%q Ty ¥ehd.
1. oo o g gmer o1me?
2. 97 g ST SRt feeT.
3. FEMEIW FHIMHR T A a5 ?
F. ITISITAT AfSAT ST T&] WU fEHd .
1. T ShI0TAT i STeT 31Te ?
2. TGIEN T g HAT A5a?

TSI FEUTST ST ? TSI [1IH Q. Sifer STIfT fe=ame YIeer STuaiish 9.
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